



19 апреля 2017 в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» прошел семинар для работников дополнительного образования Саратовской области.

Группа в количестве 26 человек, которые являются слушателями курсов повышения квалификации ГАУ ДПО «Саратовский областной институт развития образования», поделилась собственным опытом работы с людьми с ограниченными возможностями здоровья. Вопросы инклюзивного образования наиболее актуальны в процессе обучения и воспитания, как подрастающего поколения, так и взрослых людей, имеющих ограничения в здоровье. В ходе обсуждений и мастер-классов были раскрыты особенности практической работы с людьми с инвалидностью, показаны методы и приемы реализации декоративно – прикладного и художественного направлений.

По окончании семинара проведен круглый стол, где обсуждались наиболее актуальные вопросы инклюзивного обучения дополнительному образованию.